

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Cetatea Tamasidava

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<p>• "Achiziție combină și heder pentru modernizarea fermei vegetale din localitatea Motoseni, județul Bacău"</p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<p>• Solicitantă, Moraru V. Adriana a depus un proiect pe măsura 411-211 în primăvara anului 2014, prin care și-a achiziționat un tractor, un plug reversibil, o semănătoare universală și o semănătoare de precizie. Pentru atingerea obiectivelor prevăzute în PNDR, solicitanta a decis să-și completeze exploatarea cu utilaje agricole de ultimă generație, precum o combină de recoltat cereale și plante tehnice și un heder de paioase. Împreună cu utilajele din dotare și cu cele ce vor fi achiziționate prin prezentul proiect, se vor putea executa lucrări agricole de pregătire a terenului, înființarea culturilor și recoltarea acestora, dar și lucrări prevăzute în tehnologiile moderne aplicate în fermă.</p>
<p>Beneficiarul proiectului Moraru V. Adriana I.I</p>		
<p>Localizarea proiectului: sat Fantanele, com. Motoseni, jud. Bacău</p>		
<p>Domeniul de intervenție 2A-Îmbunătățirea performanței economice a tuturor exploatarea agricole</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 /2013 art.4, lit (a)</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 66.590,89 euro</p>	<p>Obiective</p>	<p>• Dezvoltarea exploatarea agricole cu scopul obținerii de produse locale specifice care să reflecte identitatea zonei</p>
<p>Valoarea contribuției private 95.090 euro</p>	<p>Rezultate</p>	<p>• Achiziționarea celor două utilaje agricole, combină Class Tucano 320-E5 și heder paioase Class Cerio 560 .</p>
<p>Perioada de implementare a proiectului 30.04.2020-13.08.2020</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<p>• Creșterea randamentelor și a eficienței economice prin promovarea progresului tehnic și dezvoltarea cooperării pe orizontală și verticală între diferite tipuri de societăți.</p>
<p>Date de contact Moraru V. Adriana, sat Fantanele, com. Motoseni, jud. Bacău</p>		